ĐỀ THI VÀO 10

 PhÇn I. Tr¾c nghiÖm ( 2 ®iÓm)

1. §iÒu kiÖn x¸c ®Þnh cña biÓu thøc 
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B. x 
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C. x 
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D. 
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2.Trong c¸c hµm sè sau, hµm sè  nghÞch biÕn trªn R lµ

A. 
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                                             B. y = -5(x-1) + 2

C. 
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D. y = 1+2x

3. CÆp sè lµ mét nghiÖm cña ph­¬ng trinh x – 3y = 2 lµ

A. A. ( 1;1)

B. (1;0)

C. (-1;-1)

D. ( 2;1)

4. Ph­¬ng tr×nh bËc hai  2x2 + mx -2011 = 0 cã tÝch hai nghiÖm lµ

A.
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B. 
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C. 
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D. 
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5. Cho tam gi¸c ABC vu«ng t¹i A, ®­êng cao AH cã BH = 9, HC = 16. §é dµi AB b»ng

A. 15

B. 20


C. 12

D. 25

6. Cho ®­êng trßn (0;2), d©y Ab c¸ch t©m 0 mét kho¶ng OH = 1. §é dµi d©y AB b»ng
A. 
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B. 2

C. 
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D. 
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7. Cho ®­êng trßn t©m (O;3cm) vµ cung MN cã sè ®o b»ng 600. §é dµi cung MN lµ

A. 
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B. 
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C. 
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D.
[image: image18.wmf]()

cm

p


8. DiÖn tÝch mÆt cÇu lµ 
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. H×nh cÇu cã thÓ tÝch lµ

A.
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B. 
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C. 
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D. 
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II. PhÇn II. Tù luËn ( 8 ®iÓm)

Bµi 1. (2 ®iÓm)

1 Rót gän biÓu thøc:

a, 
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b, 
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2. x¸c ®Þnh hÖ sè a, b cña hµm sè y = ax + b biÕt ®å thÞ (d) cña hµm sè ®i qua A(1;1) vµ s«ng song víi ®­êng th¼ng y = -3x + 2011.

Bµi 2. (2 ®iÓm)

1. Gi¶i bÊt ph­¬ng tr×nh 
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2. Gi¶i hÖ ph­¬ng tr×nh 
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3. Cho ph­¬ng tr×nh x2 – 2(m + 2) x +2m + 1 =0  ( m lµ tham sè)

a, Chøng minh r»ng víi mäi m ph­¬ng tr×nh lu«n cã hai nghiÖm ph©n biÖt x​​1,x2.

b, T×m m sao cho biÓu thøc 
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 ®¹t gi¸ trÞ lín nhÊt.

Bµi 3. (3,0 ®iÓm)

        Tõ mét ®iÓm A ë ngoµi ®­êng trßn (O) vÏ hai tiÕp tuyÕn AB, AC ( B,C lµ c¸c tiÕp ®iÓm) vµ c¸t tuyÕn AMN (M n»m gi÷a A  vµ N). Gäi I la ftrung ®iÓm MN.
a, Chøng minh 5 ®iÓm A, B, O, I, C cïng n»m trªn mét ®­êng trßn.

b, Chøng minh: 
[image: image29.wmf]·
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c, Gäi E lµ giao ®iÓm cña BC vµ Ai. BiÕt 
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. TÝnh tØ sè 
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Bµi 4. (1,0 ®iÓm)

T×m cÆp sè thùc( x;y) biÕt: 
[image: image32.wmf]11

xyxyyx

=-+-








_1370433029.unknown

_1370433514.unknown

_1370433646.unknown

_1370433907.unknown

_1370434450.unknown

_1370435007.unknown

_1370435050.unknown

_1370435114.unknown

_1370434903.unknown

_1370434185.unknown

_1370434243.unknown

_1370433975.unknown

_1370433739.unknown

_1370433786.unknown

_1370433697.unknown

_1370433565.unknown

_1370433599.unknown

_1370433539.unknown

_1370433332.unknown

_1370433374.unknown

_1370433468.unknown

_1370433360.unknown

_1370433095.unknown

_1370433119.unknown

_1370433060.unknown

_1370432642.unknown

_1370432752.unknown

_1370432817.unknown

_1370432672.unknown

_1370432558.unknown

_1370432618.unknown

_1370432518.unknown

